

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 26.04.2024

Введут штрафы за нарушение рекламных запретов в работе с ИТ-гигантами проект прошел первое чтение

Депутаты рассмотрели проект об административной ответственности за несоблюдение запретов по Закону о работе иностранных ИТ-гигантов в Рунете. Среди новых составов правонарушений есть те, которые могут затронуть российские компании.

За несоблюдение запрета Роскомнадзора распространять рекламу иностранного ИТ-гиганта или его информационного ресурса как объекта рекламирования штраф составит:

- для должностных лиц — от 80 тыс. до 300 тыс. руб.;
- компаний — от 500 тыс. до 3 млн руб.

Такое же наказание будет грозить рекламодателям за распространение рекламы на ресурсе иностранного ИТ-гиганта вопреки запрету ведомства.

Во всех случаях речь идет о рекламе для потребителей, которые находятся в РФ.

В проекте есть и другие новшества.

Документ: [Проект Федерального закона N 84631-8](#)

Читайте [эту новость в КонсультантПлюс](#)